Nom :

REGION ACADEMIQUE

CORSE
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Egalité

Classe :
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SUIVI

MON LIVRET DE

PROPORTIONNALITE




QPropriété :

Coefficient de proportionnalité

Stylos

12

prix en €

10

30

)x2,5

Le coefficient de proportionnalité est I'unique coefficient
multiplicateur permettant de passer d’'une grandeur a
une autre.

Dans cet exemple, le coefficient de proportionnalité est
2,5.

QPropriété :

Linéarité additive

Stylos

prix en €

On cherche des relations d’addition/soustraction.
Dans la premiere ligne on peut dire que 4 +5 = 9.

Dans la ligne du dessous, on a également
10 +12,5 = 22, 5.

QPropriété :

Linéarité multiplicative

><2\/+3\
Stylos 9 18 6
prix en € | 22,5 45 15
%2 >~23-"

On cherche des relations de multiplication/division.

Dans la premiere ligne on a 9x2 = 18 et 18+3 = 6.
Et dans la ligne du dessous : 22,5x2 = 45 et 45+3 = 18.

QPropriété :

Passage par I'unité

+4\/ X 10\
Stylos 4 1 10
prix en € 10 2,5 25
4107

On cherche d’abord le prix pour un stylo, puis le prix
pour 10 stylos.

Dans la premiere ligne on a 4+4 = 1 puis 1x 10 = 10.
Dans la ligne du dessous, 10+4 = 2,5 et 2,5x 10 = 25.




RITUEL D’ENTREE DANS LA SESSION

Je télécharge le questionnaire.

Jai réussi .......... questions sur .......... questions.



https://nuage03.apps.education.fr/index.php/s/FcwpHQJrR9qi8yt

Mes objectifs pour la session

4 Ce que j’ai fait

sk Mes progres



RITUEL DE SORTIE DE LA SESSION

Je télécharge le questionnaire.

Jairéussi .......... questions sur .......... questions.



https://nuage03.apps.education.fr/index.php/s/iLCdo87aNRrxJ9Y

ENIGMES

Ci-dessous se trouve un puzzle avec des pieces rectangulaires.

Par groupes de quatre, vous allez devoir refaire le méme puzzle mais en plus grand : il faudra s’accorder sur
la procédure a adopter pour agrandir les éléments du puzzle puis assembler les morceaux pour reconstituer
le puzzle agrandi.

Le segment [M N] qui mesure 4 cm devra mesurer 6 cm sur votre puzzle agrandi.




